
 

Maxx Race Team –Salgó MIDEX Rallye 2013, 2013. június 15-16. 

Velenczei Ádám – Apkó András, Mitsubishi Lancer Evo IX 

Egy hajszálnyira a győzelemtől 

Az idei szezon eddigi legjobb futamán van túl a Velenczei Ádám-Apkó András duó. A Maxx Race 

Team versenyzői végig szoros küzdelmet folytattak a győzelemért, s mindössze egy hajszál 

választotta el őket a Salgó MIDEX Rallye 2013 bajnoki forduló aranyérmétől. Fejlődésükben nagy 

szerepet játszott Asi és a csapattárs, Kiss Viktor segítsége is, s a közös munkának ez még csak a 

kezdete… 

 

Velenczei Ádám: Eseménydús hétvégénk volt Salgótarjánban! Nagyon hosszú volt a futam, reggel 8-

tól este 6-ig versenyeztünk a nagy kánikulában, s így eléggé el is fáradtunk. A kezdetektől fogva 

nagyon szoros volt a küzdelmünk Vincze Ferivel és Vincze Marcival. Folyamatosan pár másodpercen, 

sőt volt, hogy egy tizeden belül voltunk – úgy gondolom, igen ritka a futamok alkalmával, hogy egy 

trió ennyire közel autózzon egymáshoz. A többiek most egy kicsit lemaradtak, ami lehet, hogy annak 

tudható be, hogy a mi hármasunknak valamilyen szinte hazai pálya volt a Salgó MIDEX Rallye. 

A kocsit nagyon jól felkészítettük, sikerült pár újítást csinálni rajta a csapat segítségével. A 

fejlesztések be is váltak, éreztük, hogy rengeteget gyorsultunk. Asi és a szerelők segítségével, az 

utolsó kör előtt osztóművet cseréltünk az autóban, ami annyira meggyorsította a Mitsubishit, hogy 

körülbelül 5 másodperccel jobb időt autóztunk a ceredi gyorsaságin. Ez az eredmény a mezőnyben is 

a legjobbnak bizonyult, még a piros rajtszámosokat is megelőztük, ami számomra hatalmas öröm 

volt. Ez úton is szeretnénk megköszönni mind Asi, mind pedig a csapattársam, Kiss Viktor segítségét, 

akik tanácsaikkal és alkatrészekkel, emberi munkával támogatták a szereplésünket! 

A 7. gyors előtt mindössze 3,7 másodperc volt a hátrányunk Vincze Feriéktől, így minden erőnket 

beleadtuk, hogy megfogjuk őket, és megnyerjük a futamot. Sajnos az autóban elromlott az AC 

pumpa, emiatt a kocsi nem forgott többet 3.500-nál, s újabb másodperceket vertek ránk ellenfeleink. 

Itt már tudtuk, hogy reális esélyeink már nem lesznek az elsőségre, de szerettük volna megmutatni, 

hogy mire vagyunk képesek. Az utolsó gyorsaságira összeszedtük minden maradék energiánkat, s 

sikerült ismét egy abszolút első időt autóznunk a Rali Túra mezőnyében. 

 



 

A tempónkkal elégedett vagyok, folyamatosan gyorsultunk a hétvége folyamán. Próbálunk a 

következő futamokra is úgy készülni, hogy a mostani újításokat megtartjuk, de közben egy-két plusz 

fejlesztésbe is belevágunk majd. Úgy érzem, ha a terveinket sikerül megvalósítani, akkor joggal 

harcolhatunk majd a győzelemért a folytatásban.  

 

Apkó András: Nagyon kemény és hosszú versenyhétvégén vagyunk túl. Szerencsére bejött a 

számításom, és száraz, ugyanakkor meleg időben tudtuk abszolválni a Salgó MIDEX Rallyet, aminek 

minden egyes percét, pillanatát élveztük.  

Igazi, klasszikus rallypályákon róhattuk a kilométereket, amikre, úgy érzem, alaposan sikerült is 

felkészülnünk, hiszen hiba nélkül teljesítettük mindegyiket. Mondhatni, ezeken a szakaszokon nőttem 

fel, majdnem napi szinten közlekedek erre, s az első RTE-s versenyemen is itt álltam rajthoz. Hazai 

pályának számított tehát mindkettőnknek ez a verseny, rengeteg ismerősünk, barátunk kilátogatott a 

rendezvényre és szurkoltak nekünk, ami plusz adrenalint is nyújtott. Ádámmal most is sikerült 

teljesen összedolgoznunk a versenyen, jó hangulatban telt a tréning és a viadal is. A Mitsubishi új 

fejlesztései is beváltak, amiért köszönettel és hálával tartozunk a segítőinknek, akiknek a munkája 

nélkül nem tudtunk volna ennyit gyorsulni. 

A Szécsény 1, 2, 3 felállásban most sikerült egy másik pozíciót elfoglalnunk, ami külön öröm 

számunkra. Reméljük, a következő futamon egy harmadik alternatívában is részünk lehet majd, ahol 

már mi végzünk az élen. 

 

Partnereinknek köszönjük az együttműködést: Absolut Hostess Kft.,  www.olcsomobilgarazs.hu, 

Király Rudak, Geoteam Kft., Confidenza Csapágyszolgálat, Gregor és Társai Nyomdaipari Kft.,  

Sajtófőnök: Horváth Judit – Tel.: 30/533-9099; E-mail: horvath.juditka@gmail.com; web: 

www.maxxraceteam.hu 
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